WCERT Ph.D. 4E
Unit5 —Jt—RAF

REJIERE : © (A-4-3) fEtwls - FIET A SRR -
© (A-4-4) BERIH— R TE IR 5 PRI RE -

FEJI— + AFEAHITIR

— ~ REANFTHR4H
NAFFERAF I > < >~ < 2 ) REPRERNAT - I ARER -
i > < > < #
K N RIRER NRER RER
B i E N I VA VIS VNS
=i &R DLk (&) MUTF (&)
O EMEEEFREWIFEE > HIL - HEH B ERIETNE LTI B > 35
NAEME Gy i il Pt > NI - & /8 B AVEE B R A HERS - o] DURCEE S s e -

eg : (1) #kHA S S1E 210 9y (&) PlE= S =210 -
(2) AR B EAE 210 A5y Ll E= #hiH S E > 210 -
OWRAE T EFREFR R T L BAEEEZE TN o 108 EEmE
Rt > EfEsEsd (8) @ MR BT & A S S5ESERHEE |

T AR ER

(—) =Tt~ XAEXGIEEHE —ERMBARER > il RS K B
—KJ5 > B ax+b<0 FEfER -

(Z)—Tt—RAEANE B B—(E S EE > R E T f# S (40
IR - BREES)  HHENNEE H—IT—RANFEARE  HiL - %5
FtaEnE Ry TEEAER » RUAAIEM - 75 bR A TR 5 Al R dElR %
fi# -

( =) AEAVFNEL— Tt —Z TR SR BAHIE] > (H % AR SRR
RS R/ NEH % o TRREEIZEFT | REEZESEE T ARPE R 5
R ARA TR BB BRI Z — « WLUTEREA

eg : E—FHE=AF > EHHE A=A - SKEEAN A/ NGE B{Ag ?
sol) =nEefs Bxe, *x° < 90° .7, 180°-2X° > 90°, - 2X° > -90°, X° < 45°,
BT 0° < x° < 45°

R SR
i



SEhl Ph.D. 4

THAH-1,0,1,2.2 » BHERGR T H5x-7> 208 ?
i (1) 5(-1)-7=-12, -12<2; (2)5(0)-7=-7, -7<2 ;

3)51)-7=-2,-2<2; (4)52)-7=3,3>2: (5) 5(§j—7=1—1 ,1—21>2 °

Ans : 2, E
2

G —
THI%%-8,0,8, WL E AR ZER 2(x—3)+3> (x—1)+30E ?

e 0 (T a3 e
(0-

2(0-3)+3=-3 \
(2){ (0+1)+3=4 ' o4 P
2(8-3)+3=13
(3){(8+1)+3:12
Ans: 8 o

,13>12 |, Blar

[RERSTHAFH]
R
R BT HHES PSR B AR

S8 | A 275 53 | 275 53 LA E(&) » R 285 57 | 285 J1 LI (&)

BHUSI | RERHL AT HEIE

ARERTIHEAER

O HZAT A SRR DT - e =8k x 57 0 Il x BYHE Ryfor 2
QRS HFHVE S EUR y M 275 45 » 355 HR S SR EUETE -
OEREIMFL HTE R 3 EURy 2 R/N7L 285 43 » 2E5 IR E R R SREUETE -
fig © D275<x <285 @y<275 (K§EHL) > 22285 (FRHIEENT) -

G

1 S A N > T LS NIK R ST T B
/DA DA 4T 320~360(7T) ; adidas (BREE(THY(E B 5E (1 20960FF » %/
T LIS R 300~320(7T) » [ NIKEHIEREEEE] B X 7T » adidas HVBREESHY
(BB y 7T 35 Rk R = Ry fe] 2

fit 1 (1320<x-0.7x<360 - (2300<1.25y —y <320 -

(=)
= -
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B G R DR B A - 2RIt 105 AL - B AR HTHIRALEAE
50~70(¢ 50 + 70) (A H/NE)Z 1 » FHERIRZ Wik 40 » TR A S
D5 ?

\ . S
fife (AR AT (s =Vt ,t= v HIHI >
Uy = 105_ 1.5(/)\%
70 . 2.1-1.5=0.6(/]\%) = 36(574%) » Ans : 36 45

=
SEEBEE SUE R IRTR BT S R 1 ATH 2+ 05(%) -
[ — ESRBEBIORL B 150 (A%)  HIEAVEET-& BIVIERIAE (UATE
) RS HEIT - (14521000 55

¢ — BRI BT & R X A

$4., =150x(2+0.5)=375(Z72) = 0.375(/47%)
$,, =150x (2—0.5) = 225(Z 7%) = 0.225(/2 7%)

Ans : 0.225<x<0.375 (A5%) °

» 0.225<x<0.375 (/,\5) -

(QEpar ST E=D

(1) BRSORSHE X 5% AR OHENFIRIRIVFRL 65 5% > 575 x B9~
X B ? Xx+5<65 -

(2) BaS T —EF5hR » HEEERERE H30+2 (%) HUXFRRFEFR
HEIREEAVHEE - ARHH A R 2 28<x<32 -

(3) &Hl a+3<0,b-3<0 - AIFFMaE—ERBIEHE? @ -
® a+l1°-®@ a+4>® b-2>® bt5-

(4) %5 x B8 Hig 0< x<bAVMEBLGEE 0 < x <anyfg » HEH %
Ka-bWmAERM? 1 - fif (& b REEEH a=b+1 I > fREE—
% o)

(5) BE#E x> -3 H x< 209 x HL/MEE? 1 -
fig  (Ex>-3Hx<-20%, —-3<x<-2, x=-3 (Iff))

FENZ - AEARIME

— - NEEIRES M
e a~ b c ZHE - (KEAFENERIEA TIHER
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o3}

>bﬂb>cE%>c
>b Hb>cHla>c
>b Hb>afla=c
7a>b Hb>a P& (RNRAL)

e Bk om Ho
QJQJQJ

R
Bt aob - (SRS AT » B FFIE

(1) a+c>b+c

(2) a-c>b-c

(3) e > 065 = {axc>bxc
a+-c>b=+c

axc<bxc

4) ‘&c < OfF
(4) e < T:>{a+c<b+c

}g/ir (%ﬁi) %K# ﬂé%(%@)

= I RAFEAHYE

k

(1) x>k=> O >

(2) x2k=> ](c >

(3) x<k=> 5 .

(4) x<k= & >

(5) x2kZix<-k|x|>kHk=0= " »
(6) k<x<ke|x|<kHk>0= — .
[(FEFENEBE]

U

e a~ b~ c Z{EIERE R x ~y ~ z ZHEEE > 25 b Kt a- fic AKR
a» X x/NRy Hy RAKRIRz» BRI b~ ¢ kx>~ z Y R/INEAR -
it WO®b>aHa>c,..b>c- @ Ox<yHy<z.x<z-

SREY -

Bia~ b c RE(HER Fa=2b, b=—c  BELHUL S BE N
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p,®a:1b Hb>0..a<b ,@bzlc Hc>0..b<c
i : 3 2

sa<bx<ec

ST

B AR EFER -3 <a<b » KNI AYHEIE K fe ?

O -3 @ 4a-4 O 7a-2

i » O JFHzt=(-3)x(-3)>(-3)a>5x%x(-3), 9>-3a>-15
@JFEFt =4x(-3)<4a<4x5, -12-4<4a-4<20-4, -16<4a—4<16
@ FEF* =(-3)(-2)>(-2)a>5(-2),6+7>7-2a>(-10)+7,13>7-2a> -3

GE T

Eaxl<a<4 - 50K -3a -2 AimR Bl N B E K] 2

fig  [Hzt=1-3)>(-3)a>4(-3),-3>-3a>-12,-3-2>-3a-2>-12-2
—-5>-3a-2>-14, -3a- 20y ARBEIE R -5, f/ NEBER -13 -

GE=v TS

e

R ~1<x < kAR 6 (8- FI K ATREASI0R 2 I U S R
iy + | AN S

fig : @-1<x<k .-1,0,1,2 3 4 HG6HEEE - 1 |0 j

*5/\ .
E%%ﬁxﬁﬁ&ﬁﬁ%fﬂ ?
2

. ) A
-13 0

(Qpar - CILSEC =D
(1) F2-8-x Hh=APl=15K  Hx BFEEH AlxFfk 7-8-9 -
fi . ®8-2<x<8+2,6<x<10,..x=7,8,9
(2) fa%3<a<8,5<b<10 » FHE NHIZ ZEFE -
@® 8 <athb< 18 @ -7 <ab< 3
® 19 <Bat+2b< 44 ® -3 <b-a< 7
fi - 1)3+5<a+b<8+10,8<a+b<18 -
@®-5>-b>-10, -10<-b<-5, 3+(-10)<a+(-b)<8+(-5)
=-7<a-b<3-
®9<3a<24 ,10<2b<20 =9+10<3a+2b<24+20
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=19<3a+2b<44 -
®-3>-a>-8, -8<-a<-3,5+(-8)<b+(-a)<10+(-3)
= -3<b-a<7-

@)ﬁﬁekﬁ<oﬁwmﬂ~§zﬁ¢’@%%k a -

1
it —a>0>a>= -
a

(4) BEF1-2<a<l - HP=1-2a > K PHY&EIE -1<1-2a<5 -
fig 1 —2<a<l, -2<-2a<4,-1<1-2a<5 -

(5) BAI-9<x<5 » ll| x|fyEAMESE_9 -

fi

4

:@|-9|=9,|5|=5, | x| MUEAMEE9 -

FESI= : — L RAFEEH

— - BT AR ER
(—) FRF St 2 B -
E— R SATIE (FE) TS5  SEOUBhIL sty Uk - 58
S E—{E (F) Rk » BILUBM— T — SO Ry = -
(2) SRR FEHR -
EBEE B =T  BE B VAR -
(Z) N T -
EHUN - 2T -
(P9) (LA 28 -
BB (—)~ () AR EL B B TSR SR e
EE LR -
(Fi) MBS 758 -
DIRSTEVEE - M EA AR SR 8% » SO -
OFERARABAII G - 75 AT - IR R R S0 -
(7%) D25 B /ARG -
BALTIRRER T RS0, RAER - CEALT SR AW )

Ty = e RAFEAEAE R
BEE— Tt — XA FER ax>b » HEH FYIEY
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(I)a>0 = x>

o ®IT

(2)a<0 = x<

(3) a=0, b<0 = xHTEHH
(4) a=0,b>0 = xfifi#

[#F—Tm—XAFA]
R
fil NH—Te—RAE
@ 8(x-1)<3(2x-3)+4

1 2
©) 3—(2x—1)z§(22x—§j

i . (D A =>8x-8<6x-9+4, 2x<-5+8 , xsg

@ J?%lifﬁ:>3—2x+1211x—l,3+1+1213x,Ezli%x,xsl
3 3 2 3
SEE
FETH—TT— A FER -
2 6
—X=1>—=-x-2
@ 3 7
@ 2(x-3)<3(x+2)
. 2 6 14-18 21 21
i HR=>=x——x>-1, X>-1, Xx>-1x| —|, x>==
e RAS gy 21 X[_LJ 4

@ JHF=>2Xx—-6<3Xx+6, -6-6<3x—2x ,Xx>-12

[ — T — XL A FH]
s\
i N — Tt — LA E
O 7-x<14+2x<4x+22

@ 2<% 3.4

-
@ st ] [TX<IAF T o x >18SX<Z
14+2x<4x+12 , 36<2x ,18< X 3

@ JFHX = [EERI(5=>10<2x-3<40 , 13<2x <43, %<X§473



SEhl Ph.D. 4

BE )\

fil# NH—Te— WL A FR
@O 7x-10<3(-x-2)<10

@ -20<-4x+6<20

7x—10£—3x—6,10x£4,x£3 ) 7
@ J;I?\Aft: 7 S >XS€HX<E
4x+6<20,4x<14,x<E
. - 26 14 13 -7
Fl=>-26<-4x<14 , —>X>— , — -
® R -4 -4 2 2

[—— XA E A ERE]
AL
#HAABC Bt = » H £LA=2£C < /B - 35/ ZARV#EIE Fyfor ?
it @ LA+ £B+£C =180, .. ZA+ ZC >90° = LA+ LA >90°, LA>45°
O /A+ /B+(/A)<180°, .. LA+ LA+ /A<180° , 3/A<180°, Z/A<60°
=45° < ZA<60° -
Ans : 45° < Z/A<60° -

GG -

EHIAABC L=l » ADEF EfiF=/HF » H LA</B<ZCK
/D</E</F > /A~ £C ~ /D ~ /F{&iE B 2

fig: O OLA</B</C=,A<90°, /B<90° , 2C >90°

L3/A< ZA+2/B+£C , 3/A<180° , ZA<60°
34C>/A+~/B+~/C , 34C >180° , ZC > 60°

W 0°< ZA<60° |, 60°< ~ZC <90° -

@ 04D < LE < LF = =APAE—AR0° Rl BEA=AF
5 90°< ZF <180° , L 0° < 2D < 90°

A
a2 Z FOHR—LE H BEEE - G505 FoMRER BN » AR THIR 2
S5{EA - RIE 7 EOLSHE ; AR TEMRERE 6 (A » AE 1 THIRZE SR » &
AP 28 Ko /Dy T 36 TRIRSZEDE 2
fif 3 x TEIRSE » 23PH9 A0k Bx+7) A -
1<(5x+7)-6(x-1)<6 ,1<5x+7-6x+6<6,1<-x+13<86,
-12<—x<-7,12>x>7
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Ans : i 2 mlgE T 12 TARE » /D 1 7 JTHIRE -

SRET+
—4F 18 PEPEAREE A= & - AN TR+ 1000 (Z71) - HIRRER 17% - WKy
TR IORFTLUINA TR K x (ZF) 2% > BERREER 10% » s5MII AR REK
X P aE[E] Ry fa] 2
fi# : 1000 x15% < 10%(1000 + x) , 150 <100 +0.1x , 50 < 0.1x, 500 < X «

Ans : x>500(ZF1)

[+ E—E]
(1) WEHE Bk - EEASCRBEGEEERZHY Lexus NIHLENTH - BEZN0H
i 600 7T > TIERMEAK— & 0 B R ENSCHEITHIE T X 7T > &5 5 &k
HIl x By#Gi[E 3000< x <3600 -
fiZ : 600x5< x<600x6 , 3000 < x <3600 -

(2)5%%—2<§(x+3)—1<63@%7<%§%&x71%@? 15 .

i 1 —6<x+3-1<18, -8<x<16
(3) AEHEEEER 4 X HEZAT 3 WAYREE Ky 65 ~ 76 ~ 83 » FEHEESEHRL
GEF80 4y (&) Db GERIAT 4 REKGERHIE (3¢5 4 KGR x 0 48
43k 100 43 ) 96<x<100 -
. ©(65+ 7683+ x)+ 4280, 224+x2320 , X296 HX<100,
596 <x<100
(4) #a+5, a,a-5  B=MPHN=58K Kafy#E _a>10 -
fit :®@a-5>0, a+5<a+(a-5), >a>50r 10<a = Hla>10

(5)%a%EE§§&’E%<§<% LR a 9 ERE & EE 2 9 (5 -

6
—<
18

fig , (17-9)+1=91# -

<

| o

<

[V o))

<

Nlw
[ec o))

Wk

[EAERE]
( B )1 —o—XAEA2x-3>7>13-6x i x » HEURE N2 ?
® — > —r<;—> © +o—— © ‘T?H?_'

2x>10 , x>5 >
Hix>5
7>13-6x ,—6>-6X ,1<X
( D ) 2. EEFFHVEREEKATERE R 30 AT » S RIBIEEE X H-ry#:
HRER 13 A THKAR > Hh#ESFEE 2 A7 RBEEE Y
REXBEMA? ® 13x+2<30 13x+2<30 © 2x+13<30

fiZz © 2x—3>7>13-6X :>{
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©® 2x+13<30 -

( A) 3 & & THHTENEEEE — IO KRS EAFEIE ? ® 94
8 © 71 © 61F -

( C )4 ZWE—TT—RARERX —(x-3)>5x+1 FEEERAITE - R
— (B EERGR AT RE ?® (—) (Z) © (=) ©&%F

52 -

JEH = —(x—=3)>5x+1
(—)=-x+3>5x+1

(7)== -6x>-2
(Z)= -6x+(-6)> (-2)+(-6)
()= x>=

( B )5 EHILE - £F - HE =(rFSPHIESETHIE 66 7 ~ 62 47 »
X AT Z AP EAER 61 AT (RIBILEE (R o] DA A F 20

TFa ? ® (66+62+x)+2<61 (x+62+66)és61

© (x+6§+66)

( D )6 & BRI RAVEEEEZL R NYIREE ? ® 58 AT ® 57 AfT
© 56 AfT® 55 Af -

fift - (66+62+x)-%£61 , Xx<(61x3)-(66+62) ,x <55

261@3

(66+:;52+x)261 ]

C A) T BEEAER-2<a<7, -T<b<4 50K 2a-30 #y#EE KA 2 ®
-16<2a-3b<35 8<2a-3b<-7 © -16>2a-3b>3556
©® 8>2a-3b>-7 -

fi © —2<a<7 [FEF2=>-4<2a<14

~7<a<4[FF(-3)=21>-3b>-12=-12<-3p<21
= (-4)+(-12)<2a-3b <14+21=-16<2a-3b<35

C A )8 BUHET NYIREE (XY)  [FEESX -y -3<3x+y - 2 (fiF ] 2
® (11) ® (21)© (-1,-2)® (1,0) -

i 5x—y—-3<3x+y-2=2x-2y<1=2(x+y)<1
(A) 21-1)<1,0<1 (&)
(B) 2(2-1)<1,2<1 (RfF&)
(C) 2[(-1)+2]<1,2<1(FF&)
(D)

3x—1

(B) 9. fEAEA 1< <2=9

10
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(A) 1<x<g (B) 1<x<§ ) 1<x<§ (D) 1<x=

g w
o

Sol) 2<3x—1=4>3<3x=5" .".1<x=

w| o

(C) 10. 7%= 2X§>x+4é@%d\%§&ﬁf’ﬁ%ﬁﬂ)ﬁ? (A)4(B)5(C)6(D)
7o
Sol)[Ex3 = 6x—5>3x+12 - 3x>17:>x>5§ CX=6

(A) 117 da—3b= —5 > Bihirb— a8l 12 AIAN - (A) b—a>1 (B)

b—2az1t (c)b—2aal (D) b 2a<1l.
33707 355 3853

Sol) 4a—3b=-5 [ﬁfﬁtﬁé(—%) :b—%az%>1%

(D) 12.9=3x=x—4 Wi PHIEHEIE ? (A)3=xEH x=—-2(B)x=-2
(C)x=3 (D )fEfi# -
Sol) 9=3x H 3x=x—4=3=x H 2x=—4 > x=—2 . fHfi#

CRSEEEAHE]

(B) 1/NETT 200 SRR TR R L 17 JTAYSS NI 30 TR 15 - 45
NERAETEIEFTES 31 A NERZ A HEREGE?  (A)2
(B)3(C)4(D)5-[95FHM—]

Sol) B/NEEFTE X
30x +17(x +3) < 200, 30x +17x+51< 200

47x <149, x < 3i
47

(A) 2. x=—=3 1] NHIWF— -~ =g 2 (A)5=4—2x(B) 3x+5=—1
(C)—2x—3=4(D)—3=—x—8-[95FH—]

(A) 5<4-2x=x<-05, (B) 3x+5>-1=> x> -2

Sol
) (C) -2X-3>4=x<-3.5, (C)-3£-x-8:> Xx<-5

(C) 3AM ~ ZMERET > FFEE 47 N fr > HEEEAFEN 3 &iEE > HEEL
FEHY 4 (H2ES - 2 E X AT 0 REE RS E] Y IIE— (&R X ?

(A x> Byx< L HA ox< A(p)2T x<a7 95 K
3 4 4 3 3
]

11
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47>3X, x<%
Sol) {KEE
47<4x, x>£
4
(C) 4AE(—) » FEFRVE-PHLIREE - HAf HFHRROTEE - ZFPRERS -
EEHE YR ~ BEESIVEE B X~y H x<y > AL HIE—EEIEHY
PRAE > AR ER(CORVIREE 2 CADTERIINL 6 {EJTHE - Z i 6
(LS (B OAE AR 4 (&8 J78E - Zh0i 5 {EEES( COFERALH 3 (BT
PR ZHUHS 3 EEERS(DO)TE R EHY 3 {ED7ER - ZhiT 4 (EnEeS - [95 A&

H—)
-
5 A
o
B ()
. ?
) - <
% %
B (=)

Sol) fHE=Z, > H x<y » 3x<3y > -3x>7,-3y °

(A) 5.41[EEHIE YRS iEnyEiE
AER— > & 300mL Hy/KEEHE—(E A8 Ky 450mL HyPFT- -
R B = EHEBSBERRAK T - GE5RKGH I -
HEE = [AEAVBEER IR (E A K - G55 Y
FRIZLL AR - N ERAVAS IR T MY —aa&E A 2 (ImL=
1cm?®) (A) 30cm® L E > 50cm® LR (B ) 50em® L F » 70ecm® DL (C)
70cm® DL > 90em® DL (D) 90ecm® L | > 110cm® DL o [94. 58— )

27 TE_ TBH=

Sol) EEHEFFEERIVASTE B x HH2DEE (=) &1 3 (EFfEEknyis fEanE A
3x <450-300 > 3x <150 = x <50 » H2P8E (=) &1 5 (EFFEEknisfEaE A
5x > 450-300, 5x >150, x > 30 -

(A)6FFIE B 5 x5y >0 M2 (A)x=8y=2(B)x=2:y=3(C)
Xx=—3>y=—2(D)x=—2>y=—3-[94FH"]

12
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=3 v=ort A Ly ty=1ia. L,

Sol) x=3, y=2{L A, 2x 3y 5 3 3 2
(B) 7.20E 2 RIEABAEEE KV N =MEFE - H—EEKE - J7F - #EPH
BAREEDHIAX Yy~ 2R QX y~ ZBPRNEGR BT 2 (A) X

>y>z(B)y>z>x(C)y>x>z(D)z>y>x - [94.5MH—]
Y IAA

/2\

Sol)< 3y+z>x+2y+z = y>x

2y+7>y+27 y>7
7>X

X+Y+27>2X+y+7

[REfeEE ST A HIEARE )
o 1201000 _ B B B
(D) 1.1 {%ZEXerJr@éOE’]ﬁéF? (A)0(B)—1(C)—2(D)
3
50|)x+1%+19%9 <0- :x+2+$+9%9§0 #8e (D)
(B) 2. NFIARZES  a[FAAE NI [E R E
@ ’ @ —
2 10 -3
(A) 2=x<10 (B) x<-3 (C) —3<x (D) -3<x=3
sprpg (1 999 s 999 Vaue o 999 5 1999 4
(A) 3.tk (11000) il (11000) HIRN o CA) (11000) > (11000)
999 5. 1999 .4 999 \5< 4999 |4 999
(B) (130007 1000 € 000 Yo00 P neg
5> (199 4,
(3000

Sol) 11000>1 ”(11000> <11000)

13
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(B) 4 ISR 2x§ >X+%&X§ <=2 LHRBETE? (A) §<x

<2 (B) 2ex<® (c)-2ex<d (D) Zox<® .
3 3 4 3 4 3 4

3 1 2 2 X 4 5 5 .2

5
x< =
4

(B) 5353 F x fyFSE5E mx—9=x—2 fy—{EAE - B (A)m= —%(B m

o

Mlw

é—%(C)mg—g(D)mé—

W

Sol)x=—3ftA:—-3m—9=—-3-2> —-3m=4 ..m=-—

(D) 6.EM=APH=8KRpa—-3 26—a>2a—7 % a R  AlattGk

& 27 (A)2(B)H3(CH4(D)I5 f&E -

a—3+2a—7>26—a=>a>9

a—3+26—a>2a—7=>a<15 )
Sol) o (=15>a>9 {Ha BHEY

a—3>0>26—a>0-2a—7>0=>a>3>a<26>a> 7
c.a=10-11-12-13>14 L5
(A) 7. tElE K EEEAE TR - HEFE5E 14 (| - AR 36 (E ; =R 18
(& Fefe—Fade o S 24 ass £2/00EEb g Ala—b=? (A)
3(B)4(C)5(D) 6-
Sol) B¢A x5 ..18 (x—1) <14x+36<18x= 18x—18<14x+36=4x<54 >

x<13%:>14x+36<18x:>36<4x ' X>9 .'.9<x<13% . E/Nb=10 »

BAa=13 ..13—10=3-
(C) 8. K¥F SOGO HEAHRYM M » #RIR AN 25% AV A EE -
FERERIE - MP4 —ZIE E(E(F H 500 JrEH b A B ANy 5% (&)
PAE - AlEZ MP4 g/ By 26/t < (A) 1999 5t (B) 2000 7T (C)
2500 ¢ (D) 3000 T -
Sol)&% MP4 7R x 7T » HITE {8 x +0.25x =1.25X >
. (1.25x—500) —x=0.05x=> 0.2x=500 » x=2500 » .". A H/) 2500 It
(B) 9.—E=APHVER 10 27 > &k (2x—=7) Ay » HRAARF (5x+20)

TG B X BB 2 (A) %smn (B) %<x£11 (c) L <

w|~

x<11 (D) %<x£110
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SEhl Ph.D. 4

Sol) 2x—7>0:>x>% P 5X+20>00 x> —4+ ¥ 10x (2x—7) x% <5x+20 2x

L 7=x+4-x=11 % <x=11

(C)10. /=5 MERH 2 TEARYIEERY A2 1E 1 50 A (&) PAEFT/\(Jr> 100 A (&)
LLEST 7 #r-SA 5 RENT 2 4 18~19 34 —HEHY ABfE 50 A% 100 A
ZIE > R = Hta/ b2/ ARG > B 100 R ASZF R {EH 2 (A) 66 (B)
77 (C) 88 (D) 99 -

Sol) 8&A x ALL L (50<x<100)> .".0.8x>100x0.7 = x > % =875 . x g/ NEE

H{E 88 -

(RS aRERE )

(D) 1#EH ~ 2~ BB 0/ - HH > 2 RIEMENREA L 2 © H+7H >
L+ OFxA>ZxA: OF+R>Z+H s @ (FH-24) 1 >0;
® (H—2Z) xA<0; ®H+Z>0-

(A) ©O® (B) @G (C) ®®® (D) ®OG®
SONH > Z=sH+RN>L+R=H>2 (H-2) xF<0 H<0> 2 <0 H
+Z,>0 CUIFHENRITE OGO ® -

(C) 2. & REHE —H LEEE A —FEU MR © 58 4% &EE/K 300 A%
OB K/ VAT (&) MRS AEEEFE6% (&) Db
EEEK - (A) 100 (B) 153 (C) 200 (D) 253 -

Sol) =% 9% Y& EI/K x 75 > HI 300x496 +xx9% = (300+x) x6% >

12+0.09x=18+0.06x= 0.03x=6 .".x=200

(D)3. 25 100 @i AZ B - (e (CaiA e —EElm g 188 52 12000 5f% > /A 10 fi
fBeise N 225 - 3 iz - A \{EdS 2/ VG2 DIREESE » A REREE & 58
e ? (A) 2998 (B) 2999 (C) 3000 (D) 3001 -

Sol) 2%2E x 58 > (3+1) x>12000 > .".x>3000 > {H x A F#£E.".3000 +1=3001 -

(w0 asmrf RS
(A) 3<x<5 (B) 3>x>5 (C) 3<x<7 (D) 7>x>5>

Sol) 3x+71<25x+5=>66<<22x .".Xx>3; 8x+5>12x—15=20>4x .".x<5>

i 3<x<5 -
(B) 5.41%E » &5 ABCD 1 » ZE5&JTIEE /N 50 » HARMRE > EfE A/
7216 0 K x ByERE - AR

(A) 2=x<8 (B) 4=x<10 (C) 6=x<12 (D) 8=x<14-

Sol) ek RHEE A FIff = (o 1)L+ 3)— X 30dD @xiDxd

2 2
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=8X+4—2x— Ex—E —X— 1 Zer2 ;
2 2 2 2

ARMAEF (X X+ 1+ 4)x2 <50= 2x +5<25=2x <20 » x< 10 >

R%X+2>16:>% Xx=14 > x=4> ".4=x<10 -

(C) 6.4+ A FHETHES » WREREAAN - BERIOA © WRER(E6
A RFE—RE T MEE R seEsAxE - AligsiiE - (5
FrEEZ)-(A)8-~9~10fF (B) 910~ 11fF (C) 10~ 11~ 12f5 (D
) 11~ 12 ~ 13[4 -

Sol)FER A 4 A\ B (4x+19) A > HIl 6(x—1) <4x+19<6x ;
6X—6<4Xx+19=2x<25 > x<12.5;
IX+19<6x=19<2x > x>95 ..95<x<12.5;
HiXAyEesi@10 - 11> 12> . f52A 100 ~ 1174 ~ 1274 -
(D) 7B —HEREDGEEASE TN HEADIR - AIERIASELY (&) B
HEARERR  HEATMYL - ANEEANSHE T MEEEFLDAN? (A
) 9=x=10 (B) 10=x=11 (C) 12=x=13 (D) 14=x=15 ( A )~

Sol) EZEAAFXA » .3(x—1)+1=4(x—4)=3(x —1)+2
3(x—1)+1<4(x—4) . 3x—3+1<4x—-16 . x>14
4(x—4)<3(x—1)+ 2 4x—16 < 3x—3+2 X <15

Box=143715 » FRLUSEA: 1914 A S5 A -
(A) 8.k BB B - BERAETIN 6 A5 « AR

A 30 A0 A2 6 A BARTTIAIF R 50 A HIRCEE
KB AR A 30 575 » FIEDR BS54

H? (A)21(B)22(C)23 (D) 24 H -
SONFEHES 6 A H R A X A - o+ X =D 1 X
30 50 60 5 50

10+x=25=>x=15> .. fEAa 6+15=21 /\H -

(C) 9.§§2—1<x<3ﬁP%(6—3x)+% » SKPEYEIE - (A) 5<P<7 (B) —1

0 14=x=15>

A

1,
2

<P<5(C)5>P>—1 (D) 7>P>5¢
Sol)—1<x<3=3>—-3x>—-9 =9>—3x+6>—3 > .‘.g>%(6—3x)>—g

:>5>%(6—3X)+% >—1 =5>P>-—-1-

(D) 10.EHILBE RN E > 5 B/ NGFEIAE - JEJERS T IR/ NESES A E
> H BB R UEY AR B A R 86/ Ny - RUFRIRRE R AT LASIH 50—
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EFRE2 2 (A)3x+5x<6  (B)3x+5x=6 (C)§+§<6(D)§+§§60
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